

жениха?

Для греков жениться "зреет" очень долго. К этому времени ты выбелишь ему лицо, вспашешь огород, оденешь его на костюм "кровные". "Ах, эти мужчины, они совсем не следят за модой!" А мы так любим мужчин "при галстуках" (уж так воспитаны).

Ты уже кажется все достоинства ему казала, а он все не ведет тебя к венчанию. И когда ты более категорично заявляешь: "Или брак, или я ухожу!", начинается "вышинная возня". Начинается сбор документов, а это еще 6-12 месяцев. А твое время уходит, ты уже не можешь работать.

И если все-таки ты добилась своего и вышла замуж через церковь, это уже Третий и самый опасный капкан.

Мы воспитаны иначе, у нас другие ценности (и духовные и материальные). Твоя жизнь превращается в сплошную экономию:

1. Свет. "Опять пришел большой счет! Ты постоянно включаешь термосифон! Как можно купаться так часто" (если дома это было 2-3 раза в день, то здесь ты сведешь ее к минимуму гигиену своего тела).

2. Вода. То же самое.

3. Фрукты. "Что за баловство! У вас их ~~Греции~~ что нет, что ты так много их ешь!"

4. Цветы. А вот о них греки практически ничего не знают и редкий мужчина подарит их. Сможешь ли ты не обижаться на него?

5. А когда придет день твоего рождения, сглотни слюну обиды. Греки не отмечают дни рождения!

А театр, а друзья! Здесь все иначе. И только не говори, что ты делаешь этот шаг (замужество) ради детей!

На что ты их обрекаешь? Смогут ли твои дети увидеть хороший институт, получить хорошее образование? Сможешь ли ты почитать (не говорю уже купить!) хорошую книгу?

И наконец ты получила долгожданное парамони... Вот тут-то и начинается твое рабство. Каждый год для продолжения срока действия паспорта ты будешь преподанно смотреть в его глаза, ловя все его желания и тут же их исполняя. Ты побоишься развода, это грозит тебе высылкой за пределы Греции.

Сможешь ли ты 7 лет находиться под "высоким напряжением"? Да и что ждет тебя потом? Богатство, любовь, друзья? Только не мечтай о миллионере, они еще больше экономят.

А если твой греческий муж (тьфу, тьфу!) вдруг умер, не надейся получить наследство. По греческим законам, если ты не заключила брачный контракт (на что ни один грек не пойдет!), ты бесправна, а если не работала, не получишь и пенсию!

А теперь подумай, стоит ли принимать так близко к сердцу Его слова: "Я тебя ждал...".

Конечно, если зеленая карта будет доступна всем желающим, то выиграют и "невесты" и "женихи".

Наталья КАШИРЦЕВА

ско-

Грузинским (а почему не Русско-Грузинской войной), выглядит так: 75 тысяч абхазцев, проживающих среди 485-ти тысяч населения Абхазии, в числе которых грузины, "выиграли" войну у пятимиллионной Грузии.

Тяжело найти абхазца, который не имел бы грузинской крови. И этот малочисленный, родственный народ изгнал из Абхазии тысячи грузинов, которые и по сей день являются беженцами и ждут возвращения домой.

Абхазцы, не имея собственных военных специалистов, ни одного пилота и самолета, а лишь российскую могучую армию, блокировали город Сухуми, применив сильнейшую военную технику, воздушные и морские силы.

Я очевидец войны. Такие воздушные бои можно увидеть в компьютерных играх.

Жертвами этих боевых действий стали тысячи мирных жителей. Кому посчастливилось убежать, шли через горные перевалы в Алпинской зоне, многие погибли и их некому было хоронить.

Эта война продолжается по сей день. И как же она может закончиться, когда военные, устроившие это побоище уже после "победы", стали "миротворцами". И по их "миротворению" беженцы уже 5 лет находятся в ожидании возвращения домой. Только в одном районе, где проживают грузины, в период "миротворения" погибло свыше 1500 мирных жителей.

Грузия - страна и жертва интересов многих.

Уход президента Эдуарда Шеварднадзе из политической жизни Грузии будет только на руку для России. Авторитет Шеварднадзе не дает сегодня России осуществить свои замыслы против Кавказа, по вопросу Евроазиатского коридора, транспортировке каспийской нефти. Россиянам также очень трудно расстаться с прекрасными курортами на берегу Черного моря, которые всегда считали своими, и с военными базами на территории Грузии.

Дестабилизация ситуации в регионе на руку многим, - этим можно на много лет отодвинуть Грецию на задний план и убрать с пути главного конкурента в транспортировке нефти:

Создавать конфликты, а потом их урегулировать в свою пользу, Россия может и всегда умела. И все это - нынешняя политика России, которая пока еще не освободилась от имперских взглядов. Но, несмотря на это, культура, искусство и народ всегда были близки друг к другу, они и по сей день дружат и вместе болеют.

Шорена ШЕНГЕЛИЯ

## ГРУЗИЯ - СТРАНА И ЖЕРТВА ИНТЕРЕСОВ

Конфликт, который был спровоцирован в 1992 году, и называется Абхаз-

